

俩货车高速公路“亲密接触”

洋葱滚落一地 交警路政联手相助

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 “非常感谢大广高速的交警同志和路政的工作人员，要不是你们，我的损失就大了。”7月15日，一位货车司机拉住市公安局交通管理支队高速二大队民警的手，感谢他们在烈日下帮忙捡拾因事故滚落地的洋葱。

俩货车高速公路“亲密接触”

7月15日13时许，市公安局交通管理支队高速二大队扶沟中队民警陈安全接到高速路警指挥中心指令称，大广高速公路西半幅2004公里附近发生两车相撞事故，请立即处警。接到指令后，他迅速带领队员任春胜、张岗良赶往事故现场。

在现场，陈安全看到，两辆事故货车一辆装载着西瓜，一辆装载着洋葱。装载西瓜的货车左后方有被撞痕迹，装载洋葱的货车右方货栏被撞毁。

陈安全通过询问得知，装载西瓜

的货车原本停靠在港湾式安全区内检查车辆。检查结束后，该车司机遂向左打方向，驶离安全区，并未留意后方来车。与此同时，装载洋葱的货车正常行驶在行车道，该车司机未及时观察到前方车辆变道。

交警路政人员烈日下捡拾洋葱

看到满地的洋葱，陈安全和他的队员们在勘察完现场后，顶着烈日，把中间行车道上的洋葱清理到应急车道内，以免影响过往车辆通行。随后，他们用塑料网袋装起洋葱，尽量减少司机的损失。与此同时，高速路政人员也赶到现场帮忙。

一个小时后，路面上的洋葱基本被高速交警和路政人员装到袋子里。这才出现了文章开头的一幕。

高速交警在此提醒广大驾驶员，在高速公路行车时，要提高警惕，密切观察路况，以便及时采取措施，保障行车安全。



高速交警帮忙捡拾洋葱



文明道德

“文明道德支撑”
义明

文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网

欢迎在周口晚报 刊登分类信息

租售房信息

房屋出租：八一大道与人民路交叉口一门面房出租，102平方米，有意者请联系。电话：18595414676

房屋出售：火车站对面天鹏皇朝，1楼，四室二厅二卫，126平方米，毛坯房，门前16平方米可做花园，急售，价格面议。
电话：18595538589

房屋出租：东新区昌建A座7楼，有五间办公室出租。
电话：18639423344

房屋出售：安居小区A区，高层16楼，三室两厅两卫。
电话：18803948688 15638078992

房屋出租：滨江国际写字楼7号楼1916室，90平方米，精装修，中央空调，水电齐全，价格面议。电话：13939416886

刊登广告请联系：
0394-8270066

广告